

2012年我区城镇登记失业率同比下降53.01%

城镇登记失业率创十年最低

本报讯(通讯员李秀艳)笔者近日从石景山区人力资源与社会保障局了解到,截至2012年12月末,我区新增就业稳步增长,登记失业人员实现就业人数超当年新增登记失业人员7%,登记失业率控制到10年来

的最低值。据介绍,截至2012年年底,全区城镇登记失业人员总量为11729人,其中上年结转4962人,当年新增6767人,同比减少7633人,下降53.01%。城镇新增就业12910人,完成目标值

10000人的129%,挑战值10500人的122.95%;登记失业人员实现就业7234人,完成目标值6800人的106.38%,挑战值7200人的100.47%,其中困难人员实现就业5002人,完成指标3000人的166.73%;年末实有城镇登

记失业人员3962人,登记失业率控制在为2.04%,比目标值3%低0.96个百分点,比挑战值2.5%低0.46个百分点,达到近10年来的最低值。登记失业人员就业率为61.68%,同比降低8.26个百分点。

健身广场亮新姿 居民锻炼乐开怀



本报讯(记者岳星)深受居民喜爱的五芳园CRD休闲健身广场升级改造工程施工基本完工。记者在现场看到,虽然工程还没有完全竣工,但心急的居民已经开始享用起来。新修整后的场地设有两排12张标准乒乓球台,一个标准的篮球场,另外体育健身器械、健身步道、凉亭等设施一应俱全,居民们在这里休闲健身、打球、打扑克、下棋好不热闹。正在打扑克的王大爷高兴地说,现在的设施比以前更好了,我们非常喜欢在这里玩儿。

鲁谷社区负责这项工程的库浩告诉记者,这个工程是2012年鲁谷社区的精品便民工程之一,总投资160余万元。升级后的健身广场比原来的面积还扩大了200多平方米,总面积达到了5500平方米。等天气暖了点,在篮球场上还要铺上塑胶,配套的绿化工程也要继续完善,等工程全部完工了,这里会更加漂亮,居民在这里会感到更加舒适。

图为居民兴致勃勃地在新场地上打篮球。 岳星摄

北京青联委员 开展“走进石景山”活动

本报讯(通讯员隗婉)前不久,北京青联组织金融、经济、出国留学等界别40余名委员到石景山区开展“青联委员区县行——走进石景山区”活动。团市委书记常宇,团市委副书记、北京青联主席刘震等领导参加了活动,区青联领导及部分委员陪同。

委员们首先参观了石景山区未来发展规划的“西山汇”,作为中关村科技园区石景山园首个示范性项目,“西山汇”结合石景山“首都文化娱乐休闲区”的战略发展定位,量身打造了融合数字媒体技术“研发—创业—产业化”于一体的创新型、国际化数字新媒体技术产业化基地,入驻企业能够享受中关村科技园区、石景山区和北京市文化创意产业三重政策优势。在见证新中国重工业发展历史的首钢公司,委员们了解了首钢90多年发展历史和为北京经济建设的杰出贡献,了解了新首钢高端产业综合区规划,以及未来发展目标。最后,委员们参观了有1200多年历史的古刹灵光寺,观瞻了佛牙舍利塔、心经壁、罗汉墙等。

参观结束后,委员们就所关心的问题与相关负责人进行了深入交流,并结合自己的术业专长,分别就石景山区新兴动漫产业发展、现有产业转型升级等,对石景山区的建设发展建言献策。常宇、刘震代表北京青联向石景山区委区政府表示感谢,希望双方能进一步加强合作,整合资源,为石景山的发展贡献力量。

专家解析:拇外翻的诊断和治疗

拇外翻好发于成年人。有遗传因素者,青年时即可发生,老年时常可加重,女性多于男性。对于拇外翻如何诊断和治疗的问题,一直是拇外翻患者所关心的。北京长庚医院骨科中心拇外翻专家现为大家解答如下:

一、拇外翻的诊断标准

正常人拇趾长轴与第1跖骨长轴形成夹角,外形测量为15°~25°,称为生理性拇外翻角。临床上应以拇外翻超过25°,挤压第2趾,第1跖骨头处有拇囊炎疼痛者,才可诊断为拇外翻。

二、拇外翻的临床症状

拇外翻的症状多为拇囊炎、疼痛。疼痛是主要的症状,也是治疗的主要依据。疼痛主要来自第1跖骨头内侧,步行时疼痛加重,有些患者第2、3跖骨跖面的胼胝疼痛。值得注意的是畸形与疼痛并不成正比,有的畸形很明显,但不痛,再者第2、3趾锤状趾及其胼胝痛,也是重要体征。

三、拇外翻在不同的时期应有不同的疗法

按照临床表现,X线片改变与治疗选择不同,将拇外翻分为3期。

早期(半脱位前期):拇趾轻度外翻畸形,拇囊炎轻微,疼痛不重,X线片显示拇趾跖关节向外半脱位,不合并锤状趾,此期可手法搬正,非手术治疗。

中期(半脱位期):拇趾明显外翻畸形,

拇囊炎疼痛较重,X线片可见拇趾近节基底,自跖骨头向外侧半脱位,因拇趾向外挤压第2趾,该趾可发生锤状趾畸形,以致跖骨头下陷,并发跖骨头部胼胝,此期手法虽可搬正,但不能巩固。

晚期(骨关节炎期):除拇囊炎疼痛外,跖趾关节肿胀疼痛,X线片可见跖趾关节有骨关节炎表现,并发拇趾跖骨关节炎时已为晚期。

专家提醒,一旦发现拇外翻的情况应赶紧去专科医院进行检查治疗,以免延误病情。

据了解,北京长庚医院是全国骨伤病临床、教学、科研基地,医疗技术实力雄厚。所开展的微孔矫正术处于国际先进水平,对治疗拇外翻效果突出,切口微小只有0.2厘米,轻松无痛苦,时间短,不打钢钉、石膏,具有不伤关节、不易复发、不留疤、无后遗症等明显优势,深得各地拇外翻病患者的青睐。



区人社局

开展外来人员就业状况抽样调查

本报讯(通讯员张洋)笔者日前从石景山区人力资源与社会保障局获悉,为准确掌握外来务工人员的就业情况,落实就业服务的各项措施,根据北京市人力资源和社会保障局、北京市公安局印发的《关于开展外来人员就业情况抽样调查的通知》(京人社农工法【2012】323号)文件的要

求,区人力资源和社会保障局联合区流动人口和出租房屋管理委员会办公室共同进行我区来京人员就业状况抽样调查工作。

据了解,此次对全区外来人员调查的对象共297名,分布在全区5个街道(社区)的7个居委会。为确保抽样调查工作顺利,区人社局制定了详尽的工作方

案,一是明确时间安排,确保调查进度;二是明确区、街、社区各级各部门分工和职责,并提出具体工作要求,实行包楼包片、责任落实到人,将辖区所有工作人员分组,将入户工作明确到个人;三是建立日监督、日跟踪、日反馈制度,对调查中的疑点和难点问题要处理好,解决好,确保高质量完成。

金顶街深入夯实预防煤气中毒工作

本报讯(通讯员王明宝)笔者前不久从金顶街街道预防煤气中毒工作部署会上获悉,为进一步夯实预防煤气中毒的各项工,街道综治办、流管办、派出所等各部门派出精干人员,三阶段措施夯实预防煤气中毒工作。

据介绍,随着近期冷空气频繁造访,煤炉采暖户的用量明显上升,煤气中毒发生几率大大增加。街道分三个阶段落实各项工作安排,第一阶段为前期准备

阶段,即根据地区实际情况,在各社区广泛开展宣传活动,并对炉具销售网点进行全面检查;第二阶段为具体实施阶段。以全市统一集中行动为重点,组织开展“温暖一二三四号”行动,在地区开展广泛宣传和摸底调查工作,并分片包干进行入户安全检查工作,力争做到“五个100%”,即入户宣传见面率100%、炉具张贴提示牌100%、签订安全责任书100%、炉具张贴黄色安全贴100%、安全隐患整改率

100%;第三阶段预期到2013年3月底,主要对预防煤气中毒工作进行全面总结和考核,为下年度预防煤气中毒工作奠定基础。

街道主管负责人表示,各部门将坚持从“关注民生、服务百姓”的高度出发,把预防煤气中毒工作当做一项政治任务来抓,认真做好检查摸排工作,强化责任落实,全面掌握工作信息,遇到问题及时上报,以高度的责任感和使命感确保地区煤采暖居民安心过个“暖冬”。